

“人大代表接待选民日” 代表们倾听选民心声

本报讯 近日,金水区人大文化路街道工委积极组织辖区市、区两级人大代表分别在入驻社区代表联络站开展“人大代表接待选民日”活动,倾听选民心声。

活动现场,选民代表就城市公共健身设施场所少、社区老年人活动中心场地小、家属院内蚊虫多、楼栋路灯损坏存在安全隐患、个别私搭乱建现象影响市容等群众关心的热点、难点问题向人大代表提出自己的意见及建议。代表们耐心倾听、详细记录,不时与选民共同探讨问题的解决方法,并表示将积极履行人大代表职责,认真整理归纳大家提出的意见建议,及时向有关部门反映群众诉求,力争让选民的问题早日解决,确保问题“抓得实”“办得好”。

同时,代表们纷纷表示,会充分发挥代表职责作用,从自身做起、从现在做起,带头倡导健康、文明、节俭的饮食



新风尚,在反对餐饮浪费上走在前、作表率,争做绿色消费的宣传者、倡导者、践行者、监督者,为形成“浪费可耻、节

约为荣”的社会氛围做出人大贡献。
记者 鲁慧
通讯员 汪婷婷 文/图

转变作风强制度 街道去向牌机制见成效

本报讯 自8月21日文化路街道作风纪律大整顿开展以来,街道党工委高度重视,全街道范围内开展“三学三思三悟”主题教育学习活动。街道领导干部充分发挥“火车头”“领头雁”作用,真正落实落细“一岗双责”,切实运用好监督执纪“第一种形态”,让“咬耳扯袖、红脸出汗”成为常态。

完善制度规范,梳理制度汇编,去向牌机制见成效。建立健全街道工作管理制度、考勤及请(休)假制度,将聘用人员及各类协管纳入管理范围,全面整治公职人员在工作中存在的自由散漫、作风漂浮现象。以今年作风纪律大整顿活动为契机,街道纪工委率先提出建立人员去向牌管理机制,将各科室、社区(村)干部的去向公示公开,在机关科室显眼位置及社区(村)便民大厅悬挂“工作人员去向牌”,设置“在岗、会议、培训、下社区(网格)、请假”等去向栏目,工作人员按照当天工作安排实时调整去向牌,以示去向。记者 鲁慧

文化路街道三举措 稳步推进人口普查工作

本报讯 近日,文化路街道高度重视,严格按照上级工作要求,认真总结历次人口普查工作的经验,全办上下齐心协力,多措并举扎实开展人口普查工作,服务辖区群众填报信息,确保人口普查工作开展有力有序有效。

深入宣传造氛围。动员各社区(村)广泛宣传人口普查的相关知识,张贴和发放相关资料向居民讲解政策。

细致摸排做铺垫。街道成立人口普查领导小组,对普查区进行一对一业务指导,帮助普查员解决摸底登记中遇到的各类问题,确保问题发现即处理。

严明纪律求实效。街道数次开展人口普查综合业务培训,重点对人口普查的专业业务进行指导培训,对普查信息严格保密,切实消除居民的顾虑。

记者 鲁慧 通讯员 葛亚飞

纪工委五措施促以案促改 教育活动见成效

本报讯 近日,文化路街道纪工委开展为期一个月的以案促改警示教育。

五举措促活动见成效:一是召开以案促改工作启动大会。二是党工委书记进行中秋、国庆“双节”廉政谈话。三是全体党员干部在思想上高度重视,认真自查自纠撰写个人以案促改对照检查材料。四是牢固树立自觉执行制度的意识,自觉增强制度的执行力,切实履行职责,把制度的执行落到实处。五是把坚持标本兼治推进以案促改工作与推进学习教育常态化、制度化结合起来,把以案促改工作中的教育成果切实转化为工作实效。

记者 鲁慧 通讯员 王雪萍

万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚

本报讯 近日,文化路街道举办2020年“万名党员进党校充电计划”暨“党的创新理论万场宣讲进基层”培训班,量身定制党员“培训套餐”,实现党员教育“精准滴灌”。辖区机关、社区、“两新”党组织党员参加培训。

时事热点与国际形势相结合,提高“进党校”学习兴趣。街道党工委精心设计学习课程,邀请市委党校、区委党校的专家、教授进行授课,安排《疫情下的国际形势及中美博弈》《实现中华民族伟大复兴的制度基础——十九届四中全会精神解读》等学习专题,提升党员学习热情,做到认识上升华、理解上深入。



交流探讨与多样教学相结合,促进“进党校”作用发挥。学思感悟和纪律

秩序相结合,增强“进党校”学习实效。
记者 鲁慧 文/图

秋冬季大气污染防治攻坚工作动员会召开

本报讯 近日,文化路街道召开秋冬季大气污染防治工作动员会。辖区内建筑工地项目、老旧小区改造项目、汽修印刷业、“一环十纵十横”等项目负责人参加会议。会议对街道前期大气污染防治工作进行梳理、总结,并对下一步的工作开展进行部署、谋划。

会议强调,认清形势,提高认识。今年是“三年攻坚”行动收官之年,且秋

冬季气象不利于污染物扩散,各工地和各单位要积极响应,投入到大气污染防治工作中来。

加强培训,落实责任。各工地和各单位要组织管理层进行会议精神传达和环保施工标准培训,落实到班组长一级,汽修和印刷行业落实到工区负责人,传达情况以信息简报形式上报办事处。

抓住重点,严格措施。各工地和各单位要把握好管控节点,合理错时,依规施工,严格各项措施,加大内部施工的管理和监督力度。

共享经验,横向沟通。本月预实行“轮查制度”,对各工地和各单位进行推磨检查,相互学习好的经验和做法,共同提升大气污染防治工作能力。

记者 鲁慧 通讯员 侯雪萍

文化路街道积极推进“两委”换届选举工作

本报讯 为扎实做好今年“两委”换届工作,近日,文化路街道精心谋划部署,切实提高政治站位,稳步开展“两委”换届选举工作。

加强党的领导,贯穿换届选举工作全过程。文化路街道积极落实全面从严治政要求,层层召开“两委”换届选举工作会议,传达上级党委关于“两委”换届的安排部署,压实党组织主体责任,强化党组织领导把关作用,对“两委”换

届前期排查、人选储备、整顿转化等方面工作进行安排部署,牢牢把握工作主导权,确保换届选举工作顺利进行。

突出政治标准,全面做好摸底排查工作。街道把政治标准放在首位,通过和党员、群众谈话了解、随机走访等方式,多渠道听取党员群众意见建议,严把资格关,注重选拔政治意识强的人员进入“两委”班子,不断优化干部队伍结构,依法依规推行“一肩挑”。

加强宣传引导,营造氛围良好的选举环境。街道提前做好政策宣传,通过学习《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》等,规范落实“两委”换届各项程序,以微信群转发、悬挂宣传横幅等形式,全面解读换届选举政策,进一步统一党员群众思想,为圆满完成换届任务营造氛围良好的选举环境。

记者 鲁慧

五举措开展 秋冬疫情防控工作

本报讯 近日,文化路街道结合辖区实际情况,形成网格化责任制管理,发动辖区党员志愿者走家入户,到楼院张贴疫情防控宣传海报,督促居民外出必须戴口罩,做好个人防护工作。

一是坚持24小时防控,二是严格落实防控措施,三是充实疫情防控力量,四是加强防疫知识宣传,五是加强重点时段重点区域督查。